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Obrazloženje prijedloga Financijskog plana za 2015. godinu

 i projekcija za 2016. i 2017. godinu

1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika Srednje škole Koprivnica

Ukupan broj učenika: 1107
Ukupan broj razrednih odjela: 41
Ukupan broj zaposlenika: 103 – 88 nastavnika, 2 stručna suradnika (pedagog i psiholog), ravnateljica, 12 administrativno tehničkog osoblja (tajnik, računovođa, administrator, domar i čistačice).

Programi obrazovanja: ekonomist, komercijalist, farmaceutski tehničar, fizioterapeutski tehničar, hotelijersko-turistički tehničar, tehničar nutricionist, medicinska sestra/tehničar, upravni referent, prehrambeni tehničar – 4-godišnja zanimanja; rukovatelj prehrambenim strojevima i prodavač – 3-godišnja zanimanja.  

Prostorni uvjeti: Nastava se odvija u vlastitoj zgradi koju škola dijeli s Obrtničkom školom koja ima približno isti broj učenika. Škola posjeduje i sportsku dvoranu i pripadajuće sportske terene (vanjske). Prostorni uvjeti ne zadovoljavaju osnovne potrebe za održavanje suvremene nastave i uvjeti rada su otežani  jer zgradu dijele dvije škole s previše učenika. 2013. godine počeo se provoditi   projekt za poboljšanje energetske učinkovitosti zgrade zbog  ogromnih režijskih troškova što će se nastaviti i tokom 2014.i 2015. godine. Javnu nabavu i realizaciju projekta provodi Koprivničko-križevačka županija. 2014. godine Županija je osigurala sredstva za rekonstrukciju dijela  sanitarnih čvorova za učenike i znosu od 500.000,00 kn što je i realizirano.  U 2015. godini planira se obnova hidrantske mreže koja je u vrlo lošem stanju i za koju je predviđeno 250.000,00 kn.
2. Obrazloženje programa rada školske ustanove, vizija škole
Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo stalnim usavršavanjem nastavnika – seminari, stručni skupovi (u okviru skromnih financijskih mogućnosti) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu. Učenici se potiču na izražavanje kreativnosti širenjem obveznog kurikuluma izbornim i fakultativnim sadržajima zavisno od interesa učenika. Potiče se usvajanje zdravih navika preko modula zdravstvenog odgoja te razvijanja navike cjeloživotnog učenja. Učenici se uključuju u razne školske projekte i aktivnosti te sudjeluju na školskim, županijskim i državnim natjecanjima. Organizira se terenska nastava učenika, posjeti drugim obrazovnim i kulturnim ustanovama i mjestima.
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva rada Škole:

Zakon o odgoju i obrazovanju

Zakon o ustanovama

Zakon o proračunu, Pravilnik o proračunskim klasifikacijama i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu

Zakon o fiskalnoj odgovornosti

Školski kurikulum

Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2014./2015.

4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja:

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove (školski kurikulum i Plan i program rada)  prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Isto tako donosi i Financijski plan za iduću kalendarsku godinu i projekcije za dvije naredne godine.
Izvori sredstava za financiranje rada škole su:

· Prihodi iz proračuna konta skupine 671 – za financiranje rada zaposlenika (državni proračun- sredstva za plaće) te za financiranje materijalnih rashoda i rashoda za nabavu nefinancijske imovine (Županijski proračun)

· Vlastiti prihodi – konta skupine 6615 – Prihodi od pruženih usluga (koje škola ostvaruje iznajmljivanjem sportske dvorane i uslugom obrazovanja odraslih u programima verificiranim od strane MZOS-a, koje Škola koristi za unapređenje rada ustanove

· Prihodi po posebnim propisima – konta skupine 652, sastoje se od prihoda od sufinanciranja učenika- za troškove osiguranja učenika i sl.

· Prihodi od kamata – skupina 641

Prema Zakonu o proračunu i metodologiji za izradu prijedloga financijskog plana proračunskih korisnika jedinica lokalne i područne samouprave u sklopu decentraliziranih funkcija školstva, za razdoblje 2015.-2017. prijedlog potrebnih sredstva temelji se na Zakonu o plaćama javnih službenika i namještenika, važećim kolektivnim ugovorima za zaposlenike u srednjim školama, odnosno prema ugovorenoj osnovici i koeficijentima za izračun plaće- za dio koji se financira izravno iz Državnog proračuna.

Dio koji se pokriva  iz sredstava decentralizacije temelji se na Kriterijima i mjerilima  za financiranje rashoda za decentralizirane funkcije srednjih škola i učeničkog doma, Planu rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja i Planu rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini koje donosi Koprivničko- križevačka županija.

Za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu sredstva za osiguranje minimalnih financijskih standarda za decentralizirane funkcije planiraju se primjenom indeksa 100,00

u odnosu na prethodnu godinu, te prema točno određenim iznosima na 4. razini računskog plana koje je donijela Koprivničko-križevačka županija, prema utvrđenim kriterijima.    

Vlastite prihode Škola ostvaruje od najma prostora (prema zaključenim ugovorima) sportske dvorane za rekreaciju privatnih korisnika te korisnika udruga u sklopu Zajednice sportskih udruga grada Koprivnice kao većeg korisnika, od najma prostora u dvorištu škole za kiosk za prodaju preh. artikala (sendviča, peciva i napitaka – ugostiteljski obrt „Kiš-food“)  te od obrazovanja odraslih – programi doškolovanja i prekvalifikacije. 
Člankom 52. Zakona o proračunu propisana je obveza uplate svih vlastitih prihoda u nadležni proračun, a zatim njihovo korištenje za pokriće troškova redovne djelatnosti. 
Ciljevi i zadaci Škole u 2015. godini su i dalje nastaviti provođenje kvalitetnog obrazovanja i odgoja učenika kao prioritet škole kao ustanove od javnog značaja. To podrazumijeva i rad na unapređenju prostornih i materijalnih uvjeta nastavnika i ostalog osoblja kako bi što bolje mogli obavljati zadane funkcije, odnosno osigurati nužna financijska sredstva za te zadaće.
Koprivnica, 22.12.2014. g.   
