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	    KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA  ŽUPANIJA


                  Županijska skupština
       Antikorupcijsko povjerenstvo 

     Koprivničko-križevačke županije                                     



KLASA: 021-06/21-05/8
URBROJ: 2137/1-02/05-21-3 

Koprivnica, 29. rujna 2021.
OSNOVNIM  I SREDNJIM ŠKOLAMA  NA PODRUČJU

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

PREDMET: Sudjelovanje u kreativnom natječaju
         "MOJA ŽUPANIJA BEZ KORUPCIJE"

Poštovane/i,   

Antikorupcijsko povjerenstvo Koprivničko-križevačke županije raspisalo je kreativni natječaj pod nazivom "MOJA ŽUPANIJA BEZ KORUPCIJE" (u daljnjem tekstu: Natječaj) koji se provodi s ciljem podizanja svijesti o važnosti uloge građana i uloge osobne odgovornosti u stvaranju društva s nultom tolerancijom na korupciju.

Ovaj Natječaj je otvoren za sudjelovanje svim učenicima osnovnih i srednjih škola na području Koprivničko-križevačke županije, bez obzira na dob, razred i vrstu srednje škole koju pohađaju u školskoj godini 2021./2022. te traje od 4. listopada 2021. do 19. studenoga 2021. godine. 
Rezultati Natječaja, odnosno nagrađeni radovi bit će prezentirani u povodu obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv korupcije koji se obilježava svake godine na dan 9. prosinca.  

Predlažemo da se, kao škola, aktivno uključite (motiviranjem učenika/ica i njihovih mentora) u sudjelovanje u Natječaju te time doprinesete aktivnom obilježavanju Međunarodnog dana borbe protiv korupcije – 9. prosinca, pri čemu Vaše sudjelovanje može biti i novčano nagrađeno.
U prilogu ovog dopisa dostavljamo Vam tekst Natječaja, pravila Natječaja i prijavnicu, a ujedno Vas obavještavamo da je Natječaj objavljen na regionalnim web portalima, dok se pravila Natječaja i prijavnica mogu preuzeti s mrežne stranice Koprivničko-križevačke županije, www.kckzz.hr.
Molimo Vas da s navedenim upoznate sve učitelje/ice odnosno nastavnike/ice.
U slučaju potrebe za pojašnjenjima i konzultacijama molimo kontaktirati Jelenu Drakulić, dipl. iur., na telefon 658 187.  


S poštovanjem,

      PREDSJEDNICA








                 Renata Glavica, v.r.
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